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ประกาศองค์การบริหารส่วนจังหวัดร้อยเอ็ด
เรื่อง ประกาศผู้ชนะการเสนอราคา ประกวดราคาจ้างก่อสร้างปรับปรุงถนนลาดยาง Asphaltic Concrete 
สายบ้านคำหมากเว หมู่ที่ ๑ - บ้านสนามม้า หมู่ที่ ๔ - บ้านโคกคำเจริญ หมู่ที่ ๖ ตำบลขวัญเมือง – 
ถนนเสลภูมิ - โพนทอง อำเภอเสลภูมิ จังหวัดร้อยเอ็ด ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ 
[bookmark: _GoBack](e-bidding)
--------------------------------------------------------------------

	               ตามประกาศ องค์การบริหารส่วนจังหวัดร้อยเอ็ด เรื่อง ประกวดราคาจ้างก่อสร้างปรับปรุงถนน
ลาดยาง Asphaltic Concrete สายบ้านคำหมากเว หมู่ที่ ๑ - บ้านสนามม้า หมู่ที่ ๔ – บ้านโคกคำเจริญ หมู่ที่ ๖ ตำบลขวัญเมือง - ถนนเสลภูมิ - โพนทอง อำเภอเสลภูมิ จังหวัดร้อยเอ็ด ด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ 
(e-bidding) และเอกสารประกวดราคาจ้างด้วยวิธีประกวดราคาอิเล็กทรอนิกส์ (e-Bidding) เลขที่ ๒๑/๒๕๖๖ 
ลงวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๖ นั้น
               ปรับปรุงถนนลาดยาง Asphaltic Concrete สายบ้านคำหมากเว หมู่ที่ ๑ - บ้านสนามม้า หมู่ที่ ๔ - บ้านโคกคำเจริญ หมู่ที่ ๖ ตำบลขวัญเมือง - ถนนเสลภูมิ - โพนทอง อำเภอเสลภูมิ จังหวัดร้อยเอ็ด จำนวน ๑ เส้น 
ผู้เสนอราคาที่ชนะการเสนอราคา ได้แก่ ห้างหุ้นส่วนจำกัด อิดล้งโพนทอง (ให้บริการ,ผู้ผลิต) ซึ่งเป็นผู้ประกอบวิสาหกิจขนาดกลางและขนาดย่อม (SMEs) เป็นเงินทั้งสิ้น ๒,๙๒๐,๐๐๐.๐๐ บาท (สองล้านเก้าแสนสองหมื่นบาทถ้วน) รวมภาษีมูลค่าเพิ่มและภาษีอื่น ค่าขนส่ง ค่าจดทะเบียน และค่าใช้จ่ายอื่นๆ ทั้งปวง

	 

	  
	ประกาศ ณ วันที่         มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖๖



               (นายพิสิษฐ์ศักดิ์  ไวนิยมพงศ์)
รองนายกองค์การบริหารส่วนจังหวัด ปฏิบัติราชการแทน
          นายกองค์การบริหารส่วนจังหวัดร้อยเอ็ด
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